

# Взгляд из Азербайджана: Форум СНГ является важной платформой для обмена передовым опытом в противодействии актуальным угрозам в информационном пространстве



Экспертный форум СНГ может стать важной площадкой для обмена мнениями по развитию цифровой экономики, сказал заместитель директора Института информационных технологий Национальной академии наук Азербайджана Шакир Мехтиев, выступая сегодня на международном форуме СНГ по вопросам обеспечения информационной безопасности в Ташкенте.

По его словам, в настоящее время в Азербайджане реализуется ряд мер по цифровой трансформации, в том числе «Стратегическая дорожная карта развития телекоммуникаций и информационных технологий в Азербайджанской Республике (2017-2025 годы)», «Азербайджан 2030: национальные приоритеты социально-экономического развития (2021)», «Политика модернизации экономики страны на основе Индустрии 4.0».

Шакир Мехтиев подчеркнул, что успешная реализация данных мер предполагает совершенствование нормативной правовой базы, подготовку высококвалифицированных кадров, стимулирование и финансирование научных исследований, усиление регионального и международного сотрудничества в области информационной безопасности.

При этом, по словам эксперта, текущий форум СНГ является важной платформой для обмена передовым опытом в противодействии актуальным угрозам в информационном пространстве, что позволит укрепить взаимодействие в рамках Содружества.

Напомним, что форум проводится Институтом стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Узбекистана при поддержке Министерства по развитию информационных

технологий и коммуникаций и Исполкома СНГ. В нем принимают участие более 50 представителей государств Центральной Азии, Азербайджана, Армении, Беларуси, России и Молдовы, среди которых специалисты международных организаций и ведущих аналитических центров, руководители профильных министерств и ведомств. Среди них высокие представители СНГ, в том числе председатель Исполкома – исполнительный секретарь СНГ Сергей Лебедев, генеральный директор Исполнительного комитета Регионального содружества СНГ в области связи Нурудин Мухитдинов, руководитель Антитеррористического центра СНГ Андрей Новиков.

**Источник**